
そう思う

71.0%

ややそう思う

27.5%

あまり思わない 1.4%

１．お子さんの日頃の姿から、保育所で楽し

く過ごしている様子が伝わってきますか。

そう思わない

０％

そう思う

78.3%

ややそう思う

21.7%

４. 職員は、活動の様子を配信や掲示等で伝

えていますか。

あまり思わない

０％

そう思わない

０％

そう思う

84.1%

ややそう思う 10.1%

あまり思わない 5.8%

６．けがや体調不良、災害等、緊急時の対

応は適切だと思いますか。

令和８年３月 18日 
保護者 様 

三条市立嵐南保育所 
所長 佐藤 美佐恵 

 
令和７年度 保育所評価集計結果のお知らせ 

 

日に日に厳しい寒さも和らぎ、春の陽気を感じられるようになりました。 

日頃、保育所運営に御理解と御協力をいただき感謝申し上げます。 

さて、１月に実施いたしました保育所評価アンケートに御協力いただき、ありがとうござい

ました。集計結果をお知らせいたします。 

 
・アンケート配布数 78人・アンケート回答数 69人・アンケート回収率 88.5％ 

 
 

 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

そう思う

71.0%

ややそう思う

24.6%

あまり思わない 4.3%

２．お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい気持

ちなどいろいな思いを、保育士に受け止め

てもらっていると思いますか。

そう思う

81.2%

ややそう思う

15.9%

あまり思わない 1.4% そう思わない 1.4%

３．職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは摘切

ですか。

そう思う

89.9%

ややそう思う 7.2%

あまり思わない 2.9%

５．保育所は安全や衛生面に配慮している

と思いますか。

そう思わない 

    ０％ 

  

そう思わない 

       ０％ 

  

そう思わない 

    ０％ 

  



【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆廊下、階段等もう少し掃除が行き届いていると良いなと思う。特に未満児クラス。 

◎御不快な思いをおかけして申し訳ありませんでした。園内研修の中で、現在の清掃体制を 

見直し、担当箇所の明確化とチェック表による確認を開始いたしました。日々の点検を通 

して清潔で安全な環境づくりに努めてまいります。 

◆児童間の暴力等を発見できるような見守り方にしてほしい(カメラ設置等)。 

◎保育所では、安全管理と丁寧な保育を大切にしております。カメラの設置につきまして 

は、現在のところ導入の予定はありませんが、引き続き職員による直接的な見守りと安 

全管理を徹底してまいります。 

◆一部、挨拶をしない職員がいます。(中略) 子どもに対してもそういう姿があるようです。 

 ◎御不快な思いや御心配をおかけして大変申し訳ありませんでした。挨拶は信頼関係の基 

  本であり、保育所としても大切にしていることです。保護者の皆様やお子さんへの挨拶及 

び接し方について改めて職員間で確認を行い、改善に努めてまいります。 

◆動画での日常生活を見てみたいです。 

 ◎プライバシーや安全面に配慮するとともに、職員がお子さん一人ひとりと丁寧に向き合う 

保育を大切にしておりますので、日常生活を動画に撮影することは行っておりません。 

また現在の仕様では、Hoic アプリの上に動画をアップロードすることはできません。 

日頃の様子につきましては、送迎時の声かけや、Hoic の配信、出席ノートのコメントな 

どを通してお伝えさせていただいております。保育所での様子について何か気になること 

がございましたら、いつでもお知らせください。 

◆オムツのサブスクが、利用できるようになり大変助かっています。お昼寝用の布団などの 

レンタルもできるようになると嬉しいです。 

 ◎現在のところ、午睡時の衛生管理やお子さんの安心感を大切に考え、お昼寝用布団のレ 

ンタルは行っておりません。御理解と御協力をお願いいたします。 

 

◆玄関で会った時にいつも保育所での様子を色々と教えていただきありがとうございます。 

◆連絡帳だけでなく直接お部屋での様子を教えてもらったり、子どもの事で相談に乗っても 

らったりしてありがとうございます。 

 ◎御家庭と保育所が連携しながらお子さんの育ちを支えていけるよう、今後も保育所での 

  様子を丁寧にお伝えさせていただきます。 

 

 

【評価委員会について】  

日 時 令和８年２月 18日（水） 午後４時～４時 45分 

参加者 第三者委員 金子 靖 様 

          服部 美保子 様 

    保護者代表 橋崎 まこ 様（保護者会 会長） 

    嵐南保育所 所長 佐藤 美佐恵    

主査 丸山 瞳 

内 容 

１ 保育所の現状 

  ・おむつのサブスクの導入について 



  ・タブレット・Hoic アプリの活用について 

  ・交流活動の充実について 

 ２ 保育所評価アンケートの結果について 

  ・保育所として結果を重く受け止め、全職員で結果を共有し保護者様の立場に立った対応 

   の重要性を再確認した。 

  ・問題提起を通して、職員間での共通理解が深まれば良いと思う。 

  ・「運動会」「発表会」では、子どもたちが楽しそうに活き活きと活動していた。 

 ３ その他 

・Hoic アプリに不具合について 

   

 

【所長のまとめ】 

保護者の皆様には、日頃より保育所の運営に御理解と御協力をいただき感謝申し上げます。 

この度実施いたしました保育所評価アンケートでは、貴重な御意見や温かいお言葉をお 

寄せいただき、心よりお礼申し上げます。 

  アンケートの結果から、保育や日々の取り組みに対し一定の御評価をいただいている一方

で、改善すべき点についての御指摘もいただきました。これらの御意見を真摯に受け止め、

保育所全体で共有し、具体的な改善策を検討いたしました。日々の保育や保育所運営にしっ

かり反映し、より安心してお子様をお預けいただける環境づくりに努めてまいります。 

  今後も子どもたち一人ひとりの思いに寄り添い、育ちを大切にしながら保護者の皆様との

連携を深め、信頼される保育所運営を進めてまいります。引き続き御理解と御協力を賜りま

すようお願い申し上げます。 

 

 

 


